

Table with columns: 代码, 简称, 收盘, 涨幅%, 简评. Lists various stocks and their performance.

309国道淄博路段油罐车与客车相撞,群众第一时间展开抢救

抬起倾覆客车 拉出受伤乘客

□杜洪雷 刘振泽 王恒

本报12月24日讯 23日,一辆客车和一辆油罐车在309国道淄博路段相撞,面对着惨烈的事故,周围的群众第一时间行动起来,将伤员从车中拉出来。交警、消防官兵和医护人员迅速赶到现场,奋力展开抢救。

事故发生后,淄博市委书记、市人大常委会主任刘慧晏立即指示有关部门组织抢救,做好事故调查和善后工作。淄博市委副书记、市长周清利,副市长、市公安局局长岳华东进行现场指挥,并到医院看望受伤人员,要求全力抢救受伤人员,最大限度减少伤亡。

23日下午4点14分,309国道临淄王桥村路口,一辆由南向北行驶的滨州牌照的油罐车与一辆东西方向行驶的东营牌照客车相撞,客车倾覆在路边。车上乘客多人伤亡,有几位被压在车右侧,破裂的油箱柴油外溢。被困出车外的乘客也都满头是血,车内传出伤者痛苦的呼救声。

事故发生时,驾车出差的张先生正好路过此处,他立即拨打122报警,并拨打120、110和119请求救援。随后,张先生和周围群众在第一时间全力拉出车内的几位乘客。由于一些乘客被压在客车下,十几位群众奋力抬起客车,并搬来石头,将客车垫起来。接着,他们从客车下面拉出三名乘客,其中一名女乘客已经死亡。



为救被困人员,吊车将客车缓缓吊起。 张先生 摄

很快,交警到达现场,并封闭了事故现场,迅速调来了吊车救援。此时,120的第一批救护车也赶到现场。医护人员在群众的协助下立即把几名重伤员抬到担架上,送上救护车,快速赶往医院救治。消防官兵赶到后,马上对严重变形的客车进行破拆,以解救车内被困人员。随后,吊车缓缓地将客车的残骸吊起,压在车下的乘客被

拉出来,又发现有3位乘客在车祸中失去了生命。幸亏事故油罐车没有运载燃油,才没造成更严重的事故。据周围村民讲,事发路段新通车不到半个月,因为没有红绿灯,已发生多起小的交通事故。

记者随后前往临淄中心医院探视伤员,其中有一位年轻女子头部伤势严重。和她同车的丈夫告诉记者,他们乘坐

的这辆客车是两点半左右从东营开往淄博的,事发时车速很快,路过十字路口时,他听到车辆碰撞的声音很大,之后就什么也不知道了。

事故造成4人当场死亡,16人受伤,其中4人重伤,伤者被紧急送往淄博市临淄区人民医院、齐都医院、齐鲁石化中心医院救治。目前,事故原因正在调查中。(线索提供者 张先生)

寻找被拐赴日劳工 活动仍在继续

家属纷纷提供信息,本报将持续追踪

□记者 马绍栋

本报济南12月24日讯 “我爷爷1944年在外出打工时被日本人抓走了,现在还没有消息,希望记者能关注一下。”自从本报发起“三报联动寻找受害劳工”活动之后,省内外的众多被拐赴日劳工家属纷纷打来热线电话,提供受害劳工的资料信息。本报将对收集来的信息分类集中整理,及时送交河北大学华工问题研究室,由他们进行最终核查、确认,以保证西松建设的“补偿金”能尽快发放。

“我的爷爷在一次去淄博周村进货的时候失踪了,后来听说是被日本人抓走了,一直都没有消息。”济南市民赵先生给本报打来电话。据他介绍,他的爷爷赵明述,他从父亲那里得知,爷爷

当年去周村进货,但后来再也没回来,他们家里人经过多方打听才知道爷爷可能是被日本人抓去了,现在生死不明,不知道是否属于安野案件中涉及的360名劳工。

一些受害劳工家属还提供了多名当年被强拐到日本的劳工信息。潍坊的李女士告诉记者,她的爷爷李德胜是高密莒庄人,1944年被抓到日本当劳工,一同被抓的还有同村的五个人,最后只有三人回国,而其他三人则客死他乡。

22日、23日两天,本报接到了很多这种家属反映的受害劳工信息以及求助、咨询的电话,本报将一一进行记录整理,然后转交给河北大学华工问题研究室,经他们确认劳工或遗属的身份后,西松建设的补偿金很快便能领取。



幸福快乐的一小步

家的幸福快乐来自于与家人共处时的那份满足与温馨,有了飞利浦回音壁家庭影院,轻松体验剧院音效,只要一小步,就能和家人在醉人的影音氛围里共享喜悦与惊喜。飞利浦,我的健康生活每一步。了解我的健康好生活,请登录www.philips.com.cn



\*精于心 简于形

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自担